
Slučajnosti. Pri tej točki se je raz
vila živahna debata o izgovariavi glas
nika »1«, in katere se ie udeležilo več to
varišev. 

Predlogi. 1. Tovariš Toman je pred
lagal, naj se društvo obrne na okrajni 
šolski svet s prošnjo da okrajni šolski 
svet v Kamniku izposluje pri višjem šol
skem svetu v Ljubljani, naj višji šolski 
svet vrne načrt za zemljepis in zgodo
vino, ker istega učiteljstvo rabi ori se
stavi podrobnega učnega načrta. 

2. Društvo poroča UJU.. poverjeni
štvo Ljubljana sledeče: UJU poverjeni
štvo Ljubljana nai na merodajnem mestu 
posreduje, da se vsako pobiranje od šol
ske mladine ustavi. 

Delegati za pokrajinsko in državno 
skupščino. Pokrajinsko skupščino v Ptuju 
se udeleže: predsednik Tomo Petrovec, 
nadučitelj v Jaršah, njegov namestnik 
ie Ivan Šmajdek učiteljvoditelj v Krtini, 
delegata sta: Janko Toman. nadučiteli v 
Moravčah in Ernest Tiran, učitelj v Mo
ravčah. Državne skupščine v Ljubljani se 
udeleži predsednik Tomo Petrovec. nad
učitelj v Jaršah, kot delegat Pa Anton 
Germek, nadučitelj v Krašnji. 

Sklep. Določilo se je. da bo prihod
nje zborovanje v začetku šolskega leta v 
Kamniku. H koncu ie tovariš predsednik 
želel vsem prijetne in vesele počitirce 
ter zaključil zborovanje. 

Iz naše stanovske 
organizacije. 

Gibanje okrajnih društev 
v Sloveniji. 

KAMNIŠKO UČITELJSKO DRU
ŠTVO je zborovalo v ponedeljek, dne 11. 
junija 1923 ob 10. uri dopoldne v šolskem 
poslopju v Kamniku ob udeležbi 65 čla
nov in članic. 

Otvoritev in poročila. Tovariš pred
sednik Tomo Petrovec je otvoril zboro
vanje, pozdravil vse navzoče, specijelno 
one ki so prihiteli na zborovanje s peri
feriie našega okraja. Nadalje ie omenii, 
da se ie spremenil dnevni red v toliko, da 
odpade referat tovariša Šmajdeka o pro
gramu UJU. ker istega vsled preobilnega 
dela ni mogel prevzeti in se bo imenovani 
referat obravnaval na izredni odbor o vi 
seji. Tajniško in blagajniško poročilo se 
vzame na znanje. Gospod nadzornik 
Kante ie nato pojasnil zadevo glede pod
pisovanja krajnega šolskega nadzornika 
na uradne spise. Prebral ie zakon in ute
meljil da ima kraini šolski nadzornik 
pravico podpisati se na uradne spise. 


